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Викладач: 
Сипченко Ольга Миколаївна − кандидат педагогічних наук, 
доцент

профайл викладача: https://phd689.wixsite.com/mysite

e-mail − ph_d@ukr.net

сторінка курсу в Moodle:
http://ddpu.edu.ua:9090/moodle/course/view.php?id=1617

розклад консультацій: четвер з 10.00 до 11.20

https://phd689.wixsite.com/mysite


Анотація до дисципліни:

Об’єкт вивчення − дистанційна освіта в закладах вищої 

освіти.

Предмет вивчення − технології дистанційної освіти у вищій 

школі.

Форма контролю − екзамен.



Мета вивчення дисципліни: формування системи теоретичних знань

та практичних умінь щодо організації дистанційного навчання в закладах

вищої освіти та технології проєктування й розробки курсу на платформі

дистанційного навчання LMS Moodle.

Результати навчання:

Використовувати сучасні цифрові технології і ресурси у професійній,

інноваційній та дослідницькій діяльності

Уміння проєктувати електронні навчальні ресурси для методичного

забезпечення освітнього процесу та організації дистанційної освіти

Уміння складати повний комплект навчально-методичного забезпечення на

базі LMS Moodle (відеопрезентація, дистанційний курс та/або робочі елементи

дистанційного курсу, відеолекція, комплекти тестових завдань для самоперевірки

знань, аналіз інформаційних ресурсів з відповідної галузі знань, аналітичний

пошук в мережі тощо) у вигляді дистанційного курсу, який відповідає сучасним

(оновленим) вимогам

Створення презентації навчального матеріалу шляхом створення

презентаційних відеороліків та/або презентаційних відеолекцій курсу з подальшим

розміщенням на каналі «E-Learning gnomio.com»

Здійснення педагогічних вимірювань результатів впровадження інноваційних

технологій в сучасній системі освіти



Тема 1. Теоретико-методологічні засади дистанційної освіти. Генеза

розвитку дистанційної освіти. Становлення та розвиток дистанційної освіти в

Україні

Тема 2. Дистанційне навчання як педагогічна система. Нормативно-правове

забезпечення дистанційної освіти. Положення про дистанційне навчання.

Дидактичні засади організації дистанційного навчання. Психологічне

обґрунтування дистанційної освіти. Розвивальний потенціал дистанційного

навчання. Контроль у дистанційному навчанні. Організація дистанційного

навчання

Тема 3. Технологія проєктування та розробки дистанційного курсу. Основні

види та призначення платформ дистанційного навчання. Характеристика

платформи дистанційного навчання LMS Moodle. Технологія проєктування

дистанційного курсу

Тема 4. Технологія створення дистанційного курсу на платформі

дистанційного навчання LMS Moodle. Інструменти платформи LMS Moodle.

Додавання ресурсів. Розробка інтерактивних елементів курсу. Тестування за

допомогою системи LMS Moodle

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни:


